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Světová banka snížila prognózu globálního růstu
rt.com/business/569680-world-bank-global-growth-downgrade
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Analytici instituce říkají, že svět je „nebezpečně blízko“ recesi

Africké ženy z kmene Masajů nesoucí vodu do své vesnice, Keňa,

Afrika ©  Getty Images / hadynyah

Růst světové ekonomiky dosáhne v roce 2023 pouhých 1,7 %,

předpověděla Světová banka a snížila svůj výhled z loňského roku

téměř o polovinu s odkazem na obecně zhoršené ekonomické

podmínky.

Instituce se sídlem ve Washingtonu snížila téměř všechny své

projekce pro nejvyspělejší ekonomiky. V červnu její analytici

předpovídali pro letošní rok tříprocentní růst.

Masivní snížení ratingu bylo výsledkem drastických změn očekávání

Světové banky ohledně růstu americké ekonomiky. Nyní se očekává,

že HDP USA vzroste o 0,5 %, což je pokles oproti dřívější prognóze

2,4 %.

„Spojené státy, eurozóna a Čína procházejí obdobím výrazné

slabosti a výsledné přelévání zhoršuje další protivětry, kterým čelí

rozvíjející se trhy a rozvíjející se ekonomiky,“ uvedla Světová banka

ve své nejnovější zprávě Global Economic Prospects.
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Čínský růstový výhled byl rovněž snížen z 5,2 %

na 4,3 %, zatímco Japonsko by mělo vykázat růst

pouze o 1 % oproti dříve předpokládaným 1,3 %.

Mezinárodní rozvojová instituce rovněž snížila

svůj výhled pro Evropu a Střední Asii z 1,5 % na

0,1 %.

„Globální růst se zpomalil do té míry, že globální ekonomika je

nebezpečně blízko pádu do recese,“ uvedli ekonomové Světové banky

a připisovali pomalý růst „nečekaně rychlému a synchronnímu“

zpřísňování globální měnové politiky.

Odhady by znamenaly „třetí nejslabší tempo růstu za téměř tři

desetiletí, zastíněné pouze globálními recesemi způsobenými

pandemií a globální finanční krizí“.

Analytici Světové banky zdůraznili, že jestřábí politika prováděná

měnovými regulátory po celém světě „přispěla k výraznému zhoršení

globálních finančních podmínek, což výrazně brzdí aktivitu“.

Poznamenali však, že zvýšení klíčových úrokových sazeb mohlo být

nezbytné ke zkrocení prudce rostoucí inflace.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

Světová banka
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